

新安县上海路一民房地下室着火
一名妇女和两名儿童被困5楼,新安消防大队消防队员前往救援

危急时刻,他们将呼吸器让给被困者



消防队员将一名孩子抱出

□记者 李卫超/文 通讯员 介景桃 张艳/图

6月1日11时6分,新安消防大队接到贾女士报警称:上海路学林社区一民房地下室着火,浓烟滚滚。周围有大量的住宅,她和2个孩子被困在5楼的房间里。

接警后,消防队员先告诉贾女士把门窗关好,防止烟雾进入房间,用湿毛巾等物品遮挡面部防止呼吸到有毒气体。随后,新安消防大队黄河大道中队队员迅速赶赴现场,大队教导员吴霄凌随车出动。

11时15分消防队员到达现场,经火场侦察员初步了解得知,学林社区一地下室着火,着火点处堆积有油漆和大量杂物。因楼下烟势较大,5楼一房间内有人被困。

了解情况后,吴霄凌果断下达命令:泡沫车人员用水枪灭火,掩护搜救人员上楼搜救



紧张救援

和排烟。抢险救援人员负责楼道排烟和搜索被困人员。高喷车供水员给泡沫车供水和警戒。

搜救人员在5楼一房间内找到3名被困人员后,队员陈冲和战友将他们佩戴的空气呼吸器让给被困人员佩戴,而他们则用毛巾遮挡面部来防烟雾。做好防护措施后,陈

冲抱着一个孩子便冲进烟雾中往楼下奔跑。

到了安全地带放下孩子后,他累得直接坐到地上,吸进去的浓烟呛得陈冲口干舌燥。随后,其余被困人员也被安全救出。

11时40分余火被扑灭。目前,火灾原因正在进一步调查。

小区有异味 煤气残渣惹的祸

□记者 杨玉梅 通讯员 刘红玲 张波

“你们快点来人吧,俺小区燃气泄漏了!”6月2日10时20分许,车站巡警接到群众报警,称在光华路20号院有很大的燃气味,疑似燃气泄漏。

光华路社区楼栋密集,前方紧挨着一个大型水果批发市场,一旦发生燃气泄漏事故,后果不堪设想,当天值班队长王志刚赶紧带领民警赶赴现场。

报警人是小区门卫张师傅。张师傅说,小区内前不久才安装了燃气管道,张师傅和小区居民都担心是燃气发生了泄漏。

民警也闻到了空气中弥漫的燃气味,但在小区内

以及周边小区找了一遍,也没找到疑似泄漏点。他们又四处询问有没有哪户用户使用煤气罐,得到了否定的回答。

突然,民警发现路边有一家火锅店,店内使用的就是小煤气罐,进店询问后得知,店主早上灌装煤气时,将旧煤气罐里面的煤气残渣倒在房顶上了,居民闻到的气味可能是这些残渣散发的。

民警核实后,要求店主尽快将残渣清理干净。民警说,煤气残渣不能随意倾倒,要请专业人员处理。私自处理不当,可能引起他人的恐慌,同时空气中的煤气成分过浓,还可能导致人体中毒或引发火灾。

电影《鬼才泥猴张》剧组 面向全市选拔演员

由首都艺术家协会投资拍摄的电影《鬼才泥猴张》,讲述的是一段信念与坚持的感人故事,邀请了八一电影制片厂著名导演王晓民担当总导演,他的代表作有《开国大典》、《中国霸王花》等;目前还有30多个主要角色及配角人选未定,有兴趣的青年、学生朋友们只要你爱好表演即可报名参与。不

限性别,年龄6周岁~28周岁,要求五官端正、普通话标准,上镜者优先。报名须携带2张1寸免冠照片,7寸生活照、艺术照各1张,有效身份证件复印件一份。报名6月7日截止。

地址:温州大酒店1201房间(中央百货旁)

详询:15565384636 63112664 赵老师



洛阳社区
我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

教育

户外



文苑重镇推出首期电子杂志



献策:洛阳应建“中原民粹”



娱乐